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2 sierpnia 2018

Spotkaj się z Robertem Więckiewiczem i zobacz przedpremierowo film "Jak pies z kotem" w ramach trwającego w Giżycku festiwalu Visa Kino Letnie.

16 sierpnia, o 17.45 w kinie Nowa Fala w Giżycku, odbędzie się przedpremierowy pokaz filmu „Jak pies z kotem”. To najnowszy film Janusza Kondratiuka, autora niezapomnianych „Dziewczyn do wzięcia”, to słodko-gorzki obraz relacji rodzinnych, dla którego inspiracją jest prawdziwa historia braci Kondratiuków. Gdy starszy z braci Andrzej, nagle zachoruje, młodszy pomimo różnic i muru nieporozumień jaki przez lata wyrósł między nimi, podejmie się opieki nad potrzebującym pomocy bratem. Pełna ironicznego humoru wizja nieszablonowej rodziny, z jej konfliktami i rywalizacją, niepozbawiona momentów wzruszenia i autentycznej bliskości. 
Bilety na pokaz filmu dostępne są na http://kino.gizycko.pl/film/209
Pamiętaj, że przy płatności kartą Visa otrzymasz 10% zniżki na wszystkie bilety oraz zestawy w barku kinowym kina Nowa Fala.

Po seansie odbędzie się spotkanie z aktorem Robertem Więckiewiczem, które poprowadzi dziennikarka radiowa i telewizyjna Weronika Wawrzkowicz/ Rozmawiam, bo lubię. To niepowtarzalna okazja by zobaczyć na żywo ulubionego aktora, posłuchać ciekawych faktów z życia, pracy na planie, czy nawet zadać samemu pytanie i otrzymać autograf. 

Na spotkanie wstęp wolny, bezpłatne wejściówki do odebrania w kasie kina. 
Ilość miejsc ograniczona. 

Visa Kino Letnie

Visa Kino Letnie cumuje w Ekomarinie Giżycko od 1 lipca do 31 sierpnia w każdą wakacyjną środę i czwartek. Zapraszamy do najwygodniejszego kina w Polsce. Projekcje filmowe odbywają się w Ekomarinie nad jeziorem Niegocin. To wyjątkowe miejsce, w którym filmy można oglądać nawet z przycumowanych jachtów. Dla żeglujących widzów dostępna będzie specjalna festiwalowa częstotliwość radiowa – 90,1 MHz. Taka możliwość robi wrażenie na wszystkich, którzy do tej pory kojarzyli kino jedynie z seansami w zaciemnionej sali. 
Przeżyj lato pełne filmowych emocji! 

Na festiwal zaprasza:      
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Partnerzy strategiczni: Telewizja TVN i TVN Fabuła. 

Patroni medialni: Radio Zet, Chilli Zet, Empik, Filmweb, Empik Foto, Kino, Co Jest Grane 24, AMS, Uroda Życia, Party, Wirtualna Polska. 
Sponsorzy: Bracia Koral, eobuwie.pl.

Partnerzy: Astrini Design, Jawor-Parkiet, Bertrand.

Hotele partnerskie: My Story Sopot Apartments, Hotel Tajty, Rezydencja Gubałówka.

Kino partnerskie: Nowa Fala. 

Relacje festiwalowe: rozmawiambolubie.pl.

Kawiarnia festiwalowa: Koło Molo. 
Organizatorzy: Outdoor Cinema, Urząd Miasta Sopotu, Urząd Miasta Zakopane, Zakopiańskie Centrum Kultury, Kąpielisko Morskie Sopot oraz Urząd Miasta Giżycko i Giżyckie Centrum Kultury. 

Więcej informacji:

Biuro Prasowe Festiwalu

Magdalena Kramska – Kink

m.kink@kinoletnie.pl
+48 787 814 950

OUTDOOR CINEMA Ent.






OUTDOOR CINEMA Ent. Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ulica Noakowskiego 16 lok.34





wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego

poczta 00-666 Warszawa






prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy,

tel: +48 (22) 357 85 00; Fax: +48 (22) 357 85 01



Sąd Gospodarczy, XII Wydział Gospodarczy

www.outdoorcinema.pl;  biuro@outdoorcinema.pl




Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000454787
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